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duANEOLO 6

1). AnodeiZte 1o MOVOOHUAVTO TV AUGEWY ToU TEOPBAAUNTOS Apyinv-Xuvoptaxey Ty

up(z,t) — Uge(z,t) = Flx,t), 0<z<1, t>0,
u(0,t) = gi(t), t>0,
u(l,t) = goft), t>0,
u(z,0) f(x), xe€]0,1],

émou ot ouvapthoelg F: [0,1] x [0,400) = R, g1,02: [0,+00) = R, f:[0,1] = R eivou opodéc
xa To TEOBANUL €yEl xhaoixr| Ao,

2). Me xotdhnin yenon e pedddou ywerloyévmy petaBintay, va Beedel n yevix Aon tou Ilpo-
BAAuatog Yuvoploxay Ty

w(z,t) = Uge(x,t), t>0, t<z<t+m,
u(t,t) = 0, t>0,
u(t+m,t) = 0, t>0.

3). Nu Beedei n Mon u(z,t) tou npofifuatoc Cauchy
— U (X, 1) + Uy (2, ) + uy(x,t) = F(x,t), 2 €R, t >0,
U(QJ,O) = f(:l}), ut<x70> = g(&?), r € R,

émou f,g: R — Rxau F: R x [0, +00) elvon dodeioec opoéc CLVOPTACELS. MTN CUVEYELX amodeilTe
TS OV

feC*R), g C'R), F,F, € C(R x [0, +00)),

1 Ao elvan xhaoux).

KAAH EIIITYXTA!




